
Základní škola a mate

Rybník, č.p.147, PS

 

„V RYBNICKÉ ŠKOLCE,

LÍBÍ S KAŽDÉMU KLUKOVI I HOLCE „

- je nejen skutečností, ale i název celoro
programu pro předškolní vzdělávání
řídí.  

 
 
Jsme školka vesnická, s hojným pobytem v
a rybnických lesů. Ve výchově a vzd
aktivity. Jde nám o to, aby byly dě
čistém a příjemném prostředí. 
Snažíme se k dětem přistupovat 
započatou činnost. Společně s dě
dodržování. Snažíme se o bezproblémový vstup jak do školky, tak i do první 
o vstřícnou a otevřenou komunikaci s d
 Ve větší míře s dětmi pracujeme
rozvíjíme vlastní aktivity dětí a snaží
pomáhá i velké množství didaktických pom
Dětem i rodičům již několikátým rokem n
dny- Den stromů, Čarodějnice, 
mohou předškoláci těšit na Školku
Ujčov, Nedvědice. 
V největší oblibě je ale u dětí kroužek

                        jazyka a kroužek logopedické prevence 
   dětí předškolních, tak letos poprvé

      Třebové. Každý den je pro děti nový a plný zážitk
    Naše práce nás baví, jsme schopné zdolá

prožít a sdílet různé aktivity. Zatancovat si s
    že jsme na stejné vlně jako ony. Podporujeme jejich kreativitu, schopnosti a nasloucháme jim.

Základní škola a mateřská škola Rybník, okres Ústí nad Orlicí

č.p.147, PSČ 560 02, okr. Ústí nad Orlicí, IČO 709 83 607

„V RYBNICKÉ ŠKOLCE,  

KAŽDÉMU KLUKOVI I HOLCE „

, ale i název celoročního programu podle Rámcového vzdě
ělávání, kterým se naše dvoutřídní Mateřská školka

m pobytem v přírodě v lokalitách krásného srnovského potoka 
ě a vzdělávání dětí podporujeme zdravý životní styl i ekologické 

aktivity. Jde nám o to, aby byly děti fyzicky a pohybově aktivní a mohly si hrát v p

řistupovat individuálně, nespěchat na ně, umožňujeme 
č ě s dětmi vytváříme pravidla soužití ve třídách a dbáme
o bezproblémový vstup jak do školky, tak i do první č

enou komunikaci s dětmi, zákonnými zástupci i mezi sebou navzájem.
tmi pracujeme formou nabídky činností, částečně zařazujeme

ětí a snažíme se ocenit sebemenší pokrok. K tomu
velké množství didaktických pomůcek.  

ěkolikátým rokem nabízíme lyžařský a plavecký výcvik, projektové 
Den Země, Den matek, otců, Den dětí a jiné. V

kolku v přírodě v krásném prostředí Vysočiny- 

ětí kroužek angličtiny, kde se seznamují, se základy cizího
a kroužek logopedické prevence v podobě pravidelného procvičování jazyka

oprvé i u dětí mladších, s podporou klinické logopedky z
ěti nový a plný zážitků. 

Naše práce nás baví, jsme schopné zdolávat překážky a postavit se jim. Nemáme problém s
zné aktivity. Zatancovat si s nimi, zazpívat, zasportovat, tvoř

ě jako ony. Podporujeme jejich kreativitu, schopnosti a nasloucháme jim.

ská škola Rybník, okres Ústí nad Orlicí 

607 

KAŽDÉMU KLUKOVI I HOLCE „  

Rámcového vzdělávacího 
řská školka v Rybníku 

v lokalitách krásného srnovského potoka  
tí podporujeme zdravý životní styl i ekologické 

 aktivní a mohly si hrát v pěkném, 

 jim dokončit 
řídách a dbáme na jejich 

o bezproblémový vstup jak do školky, tak i do první či přípravné třídy, 
i sebou navzájem. 
řazujeme řízené činnosti, 
tomu všemu nám 

ský a plavecký výcvik, projektové  
ětí a jiné. V červnu se nově 

 Penzion Zubr, 

se základy cizího 
čování jazyka, jak u 

podporou klinické logopedky z České 

emáme problém s dětmi    
nimi, zazpívat, zasportovat, tvořit a ukázat jim,  

 jako ony. Podporujeme jejich kreativitu, schopnosti a nasloucháme jim. 



V září o všech aktivitách informujeme rodiče na informativních schůzkách.  
      V říjnu jsme připravily na zahradě odpoledne pro rodiče s pohádkou „O veliké řepě“, kde mohli  
      všichni ochutnat speciality vytvořené z řepy, přečíst si pohádku a plnit různé dovednostní úkoly. 
                                                                                             
 

 
 
  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

Na podzim se rodiče a děti mohli projít podzimní stezkou, která vedla do vzdálenějších míst naší 
obce, vytvořit si draky, s nimiž jsme se zapojili do výtvarné soutěže „Není drak jako drak“.  
V pátek 11. 11. 2023 jsme si všichni zazpívali na vzdělávacím koncertu skupiny MARBO 
a lampionovým průvodem jsme společně rozsvítili rybnickou cestičku, která nás dovedla na 
fotbalové hřiště, kde jsme v úžase obdivovali ohňovou show.   

      V prosinci jsme se těšili z Mikulášské a vánoční besídky, plné básní a písní, na kterých jsme 
přivítali nejen rodiče, prarodiče, ale i zástupce z obce.  
Naučené básničky i písničky jsme pak zúročili na besedě pro babičky a dědečky z obce, potěšili je 
malou kytičkou a s ukolébavkami se těšíme na přivítání nových občánků naší vesnice.   
Během nového roku k nám zavítalo Divadlo Paleček se Zimní pohádkou a protančili jsme únor,  
jak na karnevale, tak s kouzelníkem Jiříčkem.   

 
         
 

                                       
 
 
Do konce školního roku nás ještě čeká plno aktivit, 
jako je návštěva Muzea v České Třebové, Předškoláček - návštěva přípravné třídy a první třídy, 
oslavy jara, tvoření s maminkou, sportovní hry a Dětský den plný překvapení, soutěží a her. 



Ve středu 1. 3. 2023, a nejen tento den, 
školy i školky přijít podívat a př
který proběhne 2. a 3. 5. 2023.  
 

 

 

 

Těší se na Vás kolektiv ZŠ a MŠ.
 

, a nejen tento den, Otevíráme dveře všem, kteří by měli zájem se do naší 
ijít podívat a při té příležitosti si vyzvednou dokumenty k Z

 

 
 

 
 

 

 

 

 

ší se na Vás kolektiv ZŠ a MŠ. 

ř ěli zájem se do naší 
Zápisu,  


